V podzimních měsících bychom rádi udělali „posezení nad kronikou“. Jednak se již několik let nekonalo a to poslední mělo dobrý ohlas. K tomu končí místo pro zápisy ve stávající knize a ne-

bude k ní jednoduchý přístup. Máme na vás i malou prosbu. Pokud máte doma  např. historické fotografie vašich domů, budeme rádi za jejich zapůjčení a okopírování. Snad si pamatujete, že v roce 2000 jsme fotografovali všechny domy k doložení, jak obec vypadala na přelomu století. Chtěli bychom tuto dokumentaci rozšířit o další pohled do minulosti. Uvítáme i další dokumenty z historie/noviny, pohledy, fotografie, apod./.

   Závěrem ještě jedna prosba. Obecní tamtamy bijí rychle a tak alespoň část této informace nebude úplnou novinkou. V noci z neděle na pondělí se někdo nenechavý a zvědavý pohyboval na pozemku, patřícímu panu Fialovi. Vylomil plaňky v hradbě a zvědavě nahlížel do některých objektů. Nezpůsobil velkou škodu, ale již tento čin sám o sobě je, mírně řečeno, nepříjemný. Ztráta soukromí, co vlastně hledal, proč, apod. V minulosti se něco podobného stalo již několikrát, v jiných staveních, mnohdy s vážnějšími následky. Opakovaně jsme hlásili výzvy policie k sledování pohybu podezřelých aut a osob v obci. Někdy se jedná o jakýsi „prodej“ či „nabídku“ zboží, jindy o obyčejný vandalismus/dopravní značky, květníky, popelnice/. Občas „vykupují“ např. autobaterie nebo „sbírají“ železný šrot. A to ještě neuvádím „odkladače“ odpadů. Ti se pohybují spíše v okolí obce, podobně jako „sběratelé“ dřeva. Nebuďme lhostejní k okolí! Zítra nebo jindy se ostražitost někoho jiného může hodit při ochraně či záchraně majetku našeho.
Za případné tiskové chyby se předem omlouváme.
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Aprílové počasí se nezapře. Slunečné dny střídá sněžení, opět sluníčko a zase déšť. Inu, apríl. Po delší odmlce se zase do Vašich rukou dostává chlumský občasník. Přináší informace z dění v obci. Tak, do toho a půl je hotovo.

· Co již proběhlo

V první řadě se musíme vrátit do zimy. Obě hlavní složky v obci zajistily na leden a únor své tradiční bály. Sportovní ples obohatila vystoupení mažoretek, podobnou atrakci z vlastních řad připravili hasiči. Trocha recese nikomu neuškodí. Podstatné bylo hojné zastoupení hostů obou plesů a výborná zábava. Kdo v tombole opět nevyhrál, ať to zkusí za rok znovu. 

Pěkný byl i maškarní ples pro děti, který pořádaly obě organizace společně. Soutěž masek byla hojně zaplněna.

Novou akcí bylo lednové Vítání občánků. Tahle oslava vznikla na základě přání obyvatel a hned napoprvé jsme vítali nové občanky a občany za poslední tři roky. Zúčastnili se rodiče i prarodiče, na programu se podílela mateřská škola s recitací a písničkou, sponzorsky přispěla obecní hospoda. Tak zase příště. 

Bohužel se nedokončila Velikonoční zábava pro malý počet návštěvníků. Akce, které nejsou zavedené nebo povinně zařazené do programu složek, se nedaří. 

Velikonoční „křístání“ zajišťovala skupina asi deseti dětí. Snad nejdůležitější na celé činnosti bylo znovuobjevení tzv.“hrušek“. Ty už patří k historii obce, jsou na nich data ze 30-tých let minulého století včetně podpisů „pánů“.Víme, kde jsou a snad se neztratí.

Na posledním veřejném zasedání zastupitelstva jsme hovořili o množství dotací, o které požádal obec. Důvody jsou jasné – chceme se dál rozvíjet a pečovat o obecní majetek. Uspěli jsme s žádostí o dotaci u Česko-německého fondu budoucnosti s žádostí o příspěvek na partnerské setkání Chlum – Rosendorf. Uspěli jsme u Krajského úřadu na vybudování technické infrastruktury na nových parcelách, tak snad už… Neuspěli jsme u ČEZ, kde jsme chtěli vyměnit okna u DPS. Neuspěli jsme ani s žádostí o eurodotace u SZIF na výměnu oken v mateřské škole. Výsledkem je remíza 2 :2. Alespoň jsme neprohráli.

· Co nás čeká

Spousta práce. Jak počasí dovolí, úklid návsi a celé obce. Stále je vidět, že vložit do nejbližšího koše či popelnice obal od bonbónů nebo PET láhev od pití či krabičku od cigaret je značně namáhavé a problematické. Jasně, jednodušší je hodit to okamžitě na zem, kdekoliv, hlavně ne na svém. Tak, teď si to uklidíme společně nebo zase jen prostřednictvím několika „dobrovolníků“?

Chystáme opět májovou zábavu. Akce se bude konat 31.května s průvodem a zvaním po obci. Odpoledne zahraje osvědčená PER-LA, večer k poslechu či tanci T.R.C. Začátek je ve 13 hodin odpoledne. Přijďte si poslechnout, hlavně PER-Lu, je to zážitek, co housle a harmonika v rukách těchhle muzikantů dokážou.

Nový „kabátek“ dostane i obecní hospoda. Uvnitř i venku. Vymalování výčepní místnosti a kuchyně doplní nová zámková dlažba v upravené pergole.

Ve dnech 14. a 15.červena nás navštíví rosendorfští hosté. Oplatí nám tak loňské setkání u nich. V sobotu chystáme přivítání, součástí budou Hry bez hranic a následná večerní zábava. Celý večer se bude konat v obecní hospodě a je zajištěn požitek i pro žaludky. Nedělní program se bude konat hlavně na hřišti. Dopoledne mezinárodní hasičská soutěž /organizuje SDH/, po obědě pak sportovní klání. Napřed se představí týmy minižáků, poté se konat bude mezistátní utkání CZE /Chlum/ - GER /Rosendorf /. Je to doba EURO 2008! Po celou dobu bude zajištěno občerstvení ve stanu. Doufáme, že se organizačně a návštěvností nenecháme zahanbit, u nich byla na takové akci skoro celá vesnice!!!

Začala jarní část fotbalové sezóny. Na domácím hřišti náš tým sice podlehl sousedům ze Střížovic, ale hrajeme dál a body chceme od kohokoliv. Štěstí přeje odvážným a když Pán Bůh dopustí,….Do toho!

Zahájení soutěží hasičů nám není známo, ale již se zúčastnili velitelského dne, který se konal ve Střížovicích. Nacvičovali vyhledávání osob v terénu, hlavně v lese. V soutěžích i jim přejeme úspěchy, doufáme, že nacvičovanou techniku vyhledávání nebudou potřebovat. Na „domácím“ hřišti se představí 2.srpna v soutěži „O pohár …“

Pro cílovou skupinu mladších obyvatel se chystá pod hradem další ročník „Vlčtejnského léta“. Začíná 7.června a jako první vystoupí skupina Odyssea. Pokračovat bude až do září, včetně Rockové ligy. 

Pečovatelská služba pokračuje v práci. V současnosti máme dva byty volné a pokud víte o některém zájemci, rádi jej ubytujeme a poskytneme služby. Paní Červinková jako zastupující pečovatelka si v těchto dnech dokončuje kvalifikační kurz ve Zbůchu.

· Připravujeme

Na 16.srpna vychází pouťová zábava. Uvidíme, zda se i ni přihlásí některá složka nebo se bude konat opět pod obecní záštitou. 







