vozidla na nového vlastníka, tj. na naši obec. Soutěžní družstva mužů i žen se od jara zapojila do soutěží v požárním sportu se střídavými úspěchy. Výsledky na stupních vítězů se prolínají s umístěními ne zrovna lichotivými. Činnost a výkony našich týmů si budete mít možnost porovnat se soupeři na vlastní oči při soutěži v požárním útoku O pohár starosty obce, který se bude konat na místním hřišti v sobotu 30.července odpoledne. Po soutěži bude následovat taneční zábava na parketu, kde vystoupí skupiny Stoneway, Gallileo a Vejce.
· Tělovýchovná jednota

Činnost nově vzniklého družstva minižáků se rozbíhala pomalu, hlavně díky malému zájmu budoucích hvězd české kopané a asi i jejich rodičů. Tréninky v hale ZŠ Blovice musely být pro malou účast zrušeny, chabá byla i účast na herních trénincích. Přesto sehrálo družstvo několik přátelských zápasů a dva turnaje, a to ve Starém Plzenci a domácí turnaj Chlumských žraloků. Diváci měli možnost vidět 25.června souboje družstev Blovic, St.Plzence, Štěnovic a domácích.  Škoda, že pro malý počet hráčů nelze tým přihlásit do opravdové soutěže. Mužstvo mužů v ní snad pro další sezónu bude ještě figurovat. Během jara se prohloubily problémy s docházkou, vrcholem bylo domácí utkání s týmem Střížovic, kdy nastoupilo zpočátku 9 statečných. Bylo to derby, sousedům přece nedáme nic zadarmo. Bojovný výkon domácích a zoufalství  a bezradnost soupeře přinesly výsledek 1 : 1. Vzhledem k neproměňování příležitostí je konečné 11. místo smutnou realitou. Uvidíme v jakém složení a s jakou formou se tým představí v dalším ročníku. Soutěž začíná v srpnu.
Za případné tiskové chyby se předem omlouváme.

Obecní občasník vydává : Obecní úřad Chlum, IČO : 256641,redakce : Chlum 71, 
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V krátké době přicházíme s dalším vydáním našeho obecního občasníku.

· Proběhlo…

Uplynulou sobotu oslavila obec obnovenou tradicí májů. Za doprovodu u našich občanů velmi oblíbeného dua PERLA prošel obcí průvod, v jehož čele byli kromě zmiňovaného dua krojované tanečnice, tanečníci, Kecal, policajt a hospodský. Večer pokračoval taneční zábavou v Obecní hospodě, kde k tanci a poslechu hrála skupina T.R.C. Aloise Havla. Bohužel vzhledem k tomu, že počasí bylo velmi krásné, většina lidí seděla venku a v sále zůstalo jen pár skalních příznivců. Příští rok se budeme snažit v případě  hezkého počasí přesunout hudební produkci ven. I přes „slabou účast“ na sále byl losován lístek, vyhrávající chlumskou májku. Výherním byl hned ten první tažený lístek a tak šťastnou majitelkou májky se stala paní Božena Švecová.

No a protože duo Perla má v naší obci stále větší popularitu, budeme se s nimi snažit uspořádat ke konci prázdnin podvečerní posezení – zpívanou.

· Proběhne…

Příští víkend 14. a 15.6. navštíví naši obec delegace z partnerské obce Rosendorf – Zwackau ze SRN. Na sobotní večer je připravena zábavná soutěž Hry bez hranic po níž bude následovat volná zábava. V neděli proběhne soutěž hasičských družstev, ukázkový zápas minižáků ve fotbale a přátelské mezistátní utkání Chlum, ČR versus Rosendorf-Zwackau, SRN. Po oba dva dny bude připraveno bohaté občerstvení. Doufáme, že se nenecháme zahanbit, neboť při loňské návštěvě zástupců našeho fotbalu a obce ve Zwackau přišla fandit celá obec a vytvořila tím skvělou atmosféru. Zveme vás tedy všechny – přijďte fandit a přijďte se bavit ! 

V této souvislosti vás také prosíme o přiložení pomocné ruky při úklidu obce, především vysečení na mnohých místech až půl metru vysokého travního porostu. 

Ale nemusíte malovat trávu na zeleno, či kreslit jeleny na domy, jako obyvatelé vesnice ze známé trilogie Slunce, seno,…

Děkujeme za pochopení a za pomoc.

· Pozvánka

     Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná v pátek 20. června 2008 od 19,30 hod v Obecní hospodě. Na programu bude kromě stálých bodů zpráva o auditu hospodaření obce za rok 2007, závěrečný účet obce a Mateřské školy Chlum za rok 2007, úprava rozpočtu obce na rok 2008, ….

· Připravujeme ….

Pravděpodobně na podzim bychom chtěli uspořádat posezení nad kronikou obce spojené s výstavou Domy v obci dříve a dnes. Prosíme proto všechny občany, kteří mají doma historické fotky svých obydlí, aby nám je zapůjčili.  Z fotografií budou pořízeny kopie a vráceny jejich majitelům v pořádku zpět. 

· Novinka

29. května 2008 byly spuštěny nové internetové stránky obce, které jsme vytvořili ve spolupráci s plzeňskou firmou AGIONET CZ. Na adrese www.obec-chlum.cz můžete sledovat aktuality, historii i informace z obce. Stránky se budou ještě postupně dolaďovat. Samozřejmě, pokud máte připomínky či podněty k jejich vzhledu, či je něco, co byste tam chtěli mít, můžete nám to sdělit osobně nebo e-mailem, který je na stránkách uveden. 

· Informace

Sbírka na opravu kostela v Seči stále probíhá. I když práce na opravě střechy budou pokračovat až po pouti, příspěvky přijímá Obecní úřad v Seči i nadále. Pokud nechcete jet do Seče nebo tam nemáte cestu a přesto byste chtěli přispět, rozhodlo zastupitelstvo obce, že příspěvky našich občanů je možno odevzdávat i na našem úřadu v úřední den, tj. v úterý, účetní obce Ing. Aleně Černé, která každému vystaví potvrzení o přijetí příspěvku. Vybrané příspěvky pak budou hromadně odeslány  páterovi Markovi z blovické diecéze.

Seznam dosud přispěvších nejen z naší obce je momentálně vyvěšen na úřední desce OÚ na návsi.







